
25まい ）◆ しき 18　+　7　＝　25 答え （

5 はこの中
なか

に　18まいの　はっぱが入
はい

っています。7まいの　はっ

ぱを　入
い

れると　はっぱはぜんぶで　なんまいですか？

　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

2ねん　さんすう

①たし算？ひき算？ がくしゅうした日
ひ

　　　　　月
がつ

　　　日
にち

1 リンゴが　8こ　みかんが　5こ　あります。

ぜんぶで　何
なん

こ　ありますか？

◆ しき （答え ）13こ8　+　5　＝　13

なおと君
くん

は　なわとびで　35回
かい

　とびました。はるなさんは

なわとびで　12回
かい

　とびました。どちらが　何
なん

回
かい

おおく

とびましたか？

なおと君が23回
おおくとんだ。

2 ウサギが　12ひき　います。　5ひきを　つれてかえると

のこりは　何
なん

ひき　でしょうか？

◆ しき 答え （ 7ひき ）12　-　5　＝　7

3

◆ しき 35　-　12　＝　23 答え （ ）

4 今日
きょう

のあさ　本
ほん

を15ページ　よみました。よるにも　本
ほん

を15

ページよみました。合
あ

わせて何
なん

ページよみましたか？

◆ しき 15　+　15　＝　30 答え （ 30ページ ）



できるかな？

）◆ しき 30　-　12　＝　18 答え （

5 30cmのひもを　はさみをつかって　12cm　きりとりました。

のこりは　何
なん

cm　でしょうか？

　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

2ねん　さんすう

②たし算？ひき算？ がくしゅうした日
ひ

　　　　　月
がつ

　　　日
にち

1 くるまが　11台
だい

　バスが　6台
だい

　とまっています。

どちらが　何台
なんだい

　おおく　とまっているでしょうか？

◆ しき （答え ）11　-　6　＝　5

18cm

14ひき ）

（ ）

けんと君
くん

は　きのう20分
ぷん

　かん字
じ

れんしゅうをしました。

きょうは　15分
ふん

　かん字
じ

れんしゅうをしました。きのうと　今
きょ

日
う

で　あわせて　何分
なんぷん

　かん字
じ

れんしゅうをしましたか？

しき 35分

◆ しき 36　-　22　＝　14 答え （

くるまが5台
だい

おおくとまっている

20　+　15　＝　35 答え

4

2 ハンカチが　3まい　あります。　その上
うえ

に　7まいの　ハンカ

チを　のせると　ハンカチは　何
なん

まいになるでしょうか？

◆ しき 答え （ 10まい ）3　+　7　＝　10

3

◆

クラスには　ぜんぶで36人
にん

います。その中
なか

に　おんなの子
こ

は22

人
にん

　います。　おとこの子
こ

はなん人
にん

いますか？



）◆ しき 13　+　8　＝　21 答え （

5 ながさ13cmの　タンポポが　あります。このタンポポは　10日
か

かんで　8cm　のびました。タンポポは　何
なん

cmですか？

　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

2ねん　さんすう

③たし算？ひき算？ がくしゅうした日
ひ

　　　　　月
がつ

　　　日
にち

1 どんぐりが　右
みぎ

ポケットに　7こ　左
ひだり

ポケットに　11こ　入
はい

って

いました。あわせて　どんぐりは　いくつですか？

◆ しき （答え ）7　+　11　＝　18

21cm

27本 ）

（ ）

パンが　つくえの上
うえ

に　13こ　あります。その中
なか

から　4このパ

ンをたべました。つくえの上
うえ

には　いくつの　パンがあります

か？

しき 9こ

えんぴつが　42本
ほん

　入
はい

っている　ハコから　15本
ほん

の　えんぴつ

を　とりだしました。ハコの中
なか

にえんぴつは　何本
なんぼん

あるでしょ

うか？

◆ しき 42　-　15　＝　27 答え （

できるかな？

18こ

13　-　4　＝　9 答え

4

2 きのうは　10じかん　ねました。今日
きょう

は　きのうより　2じかん

おおくねました。今日
きょう

は　何
なん

じかんねましたか？

◆ しき 答え （ 12じかん ）10　+　2　＝　12

3

◆
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